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Αυτά Είναι τα Πράγματα που Πετάτε ενώ δεν 
Είναι Άχρηστα
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Έχουμε πει πολλές φορές πως καλό είναι να μην πετάτε τίποτα στο σπίτι σας αν 
δεν έχετε προηγουμένως σκεφτεί πώς να το αξιοποιήσετε με εναλλακτικούς 
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τρόπους. Μην πετάτε λοιπόν τίποτα -και ειδικά τα παρακάτω- και γλιτώστε 
χρήματα από το τίποτε!

Ρολό από χαρτί τουαλέτας Φανταζόμαστε πως πετάτε τα ρολά από τα χαρτιά 
υγείας που ξοδεύετε. Γιατί να μην κρατήσετε μερικά από αυτά ώστε να τα 
χρησιμοποιήσετε στην οργάνωση του γραφείου σας; Κόψτε τα στη μέση ώστε να 
έχετε δύο κυλινδρικά ‘μπολάκια’. Βάλτε τα στα συρτάρια του γραφείου σας και 
αποθηκεύστε εκεί συνδετήρες, πινέζες, γόμες ή ό,τι άλλο θέλετε.

Χερούλια συρταριών Αν έχετε παλιά έπιπλα που σκοπεύετε να πετάξετε, βγάλτε τα 
χερούλια από τα συρτάρια και τις ντουλάπες και χρησιμοποιήστε τα στον τοίχο 
σας για να κρεμάτε φουλάρια, κασκόλ ή ακόμα και τσάντες. Το μόνο που θα 
χρειαστεί να κάνετε είναι να τα στερεώσετε καλά (με ούπα) σε τρύπες που θα 
ανοίξετε στον τοίχο.

Χαρτοσακούλες Κρατήστε μερικές χαρτοσακούλες από το μανάβικο ή τον φούρνο 
για τις βροχερές μέρες του φθινοπώρου. Βάλτε μέσα σε αυτές βρεγμένα 
παπούτσια ή πχ. βρεγμένα μανίκια από το παλτό σας και θα τα δείτε να 
στεγνώνουν πολύ πιο γρήγορα. Οι χαρτοσακούλες έχουν την ικανότητα να 
απορροφούν αστραπιαία την υγρασία.

Περίσσευμα από ελαιόλαδο Μόλις τελειώσει το μπουκάλι με το ελαιόλαδο και 
ετοιμάζεστε να το πετάξετε, πιέστε το μπουκάλι και αφήστε να τρέξουν σε ένα 
βαμβάκι οι τελευταίες σταγόνες λαδιού. Χρησιμοποιήστε αυτό το βαμβάκι για να 
λιπάνετε τους μεντεσέδες στις πόρτες που τρίζουν.
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Κλιπάκια Όσα κλιπάκια και αν έχετε μην μπείτε ποτέ στη διαδικασία να τα 
πετάξετε. Τα κλιπάκια μπορούν να χρησιμοποιηθούν με ένα σωρό διαφορετικούς 
τρόπους και είναι πολύ σταθερά. Πολύ γρήγορα θα γίνουν ο καλύτερός σας φίλος 
μέσα στο σπίτι. Αν για παράδειγμα θέλετε να πιάσετε στα πρόχειρα ένα μεγάλο 
καλώδιο, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε κλιπάκια. Επίσης θα σας χρειαστούν για να 
παγιδεύσετε τη μισοτελειωμένη οδοντόκρεμα ψηλά στο σωληνάριο κι έτσι να 
μπορείτε να τη χρησιμοποιείτε πιο εύκολα.

Φελλός Μην πετάτε ποτέ τους φελλούς των κρασιών γιατί θα σας χρειαστούν στο 
να δημιουργήσετε ένα σωρό πανέμορφα diy projects. Μπορείτε να φτιάξετε 
φανταστικά κεριά, δίσκους, χαλάκια, διακοσμητικά και πολλά άλλα ενδιαφέροντα 
πράγματα – και όλα αυτά με ελάχιστη προσπάθεια.
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Όπως βλέπετε βάζοντας τη φαντασία σας σε λειτουργία μπορείτε να πάρετε 
φαινομενικά άχρηστα αντικείμενα και να τα τους δώσετε μια δεύτερη ευκαιρία. 
Γιατί λοιπόν να μην εκμεταλλευτείτε τις άπειρες πλέον ιδέες που μπορείτε να 
βρείτε στο the home issue και να δημιουργήσετε όμορφα πράγματα για το σπίτι 
σας χωρίς τη δαπάνη ούτε ενός ευρώ;
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